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Conversione in legge del Eegio dec re to 
1° febbraio 1920, n. 168, che p roroga la fa-
coltà di concedere indennizzi agli spaccia-
tori al l ' ingrosso dei gèneri di monopol io in-
dustriale; 

Conversione in legge del Eegio decre to 
28 dicembre 1919, n. 2484, per p ro roga al 
30 giugno 1920 delle t e m p o r a n e e modif ica 
zioni a p p o r t a t e a l la t a r i f fa genera le dei dazi 
di confine, per il « legno c o m u n e » , da co-
struzione, con il Eegio decre to 17 agos to 
1919, n. 1496; 

Convers ione in legge del Eeg io decre to 
28 dicembre 1919, n. 2559, per p ro roga al 
30 giugno 1920 del l 'abol iz ione t e m p o r a n e a 
del dazio dogana le sul g rano , su a l t r i ce-
reali e le loro fa r ine , nonché degli a l t r i 
p rovvediment i e m a n a t i con il Eegio decre to 
31 gennaio 1915, n. 50 ; 

Conversione in legge del Eegio decre to 
5 maggio 1919, n. 206, conce rnen te p rovve -
dimenti sulla t a s sa di f abbr i caz ione degli 
spiriti e su l l ' impor taz ione da l l ' e s te ro dello 
spirito e dei p r o d o t t i zucchera t i . 

Chiedo che ques t i disegni di legge siano 
inviati alla G iun t a genera le del bi lancio. 

P E E S I D E N T E . Do a t t o a l l ' o n o r e v o l e 
ministro delle finanze della p resen taz ione 
di questi disegni di legge. 

L 'onorevole min i s t ro chiede che siano 
inviati alla G iun t a genera le del bi lancio. 

Non essendovi opposizioni , così r i m a r r à 
stabilito. 

(Così è stabilito). 

interrogazioni, interpellanze e mozioni. 

P B E S I D E N T E . Si dia l e t t u r a delle in-
terrogazioni, delle in t e rpe l l anze e di u n a 
mozione p r e sen t a t e d u r a n t e le vacanze par -
lamentari . 

AMICI, segretario, legge : 
« I so t tosc r i t t i ch iedono d ' i n t e r roga re il 

ministro de l l ' in te rno , per sapere come, men-
are si is t i tuiscono Commissioni per la pre-
parazione de l l ' au tonomia comuna le , il Go-
verno abbia a n n u l l a t a la del ibera di nomina 
dì un impiega to del munic ip io di Argen ta , 
Presumibilmente per ragioni di persecuzione 
Politica e in c o n t r a s t o con gli stessi certi-
ficati di buona c o n d o t t a r i lasc ia t i da uffi-
ciali di nomina p re fe t t i z i a . 

« Mat t eo t t i , Graz iadei , Marabin i , Laz-
zari ». 

« I l so t tosc r i t to chiede d ' i n t e r r o g a r e il 
p res iden te del Consiglio dei minis t r i , mi-
n i s t ro acl interim delle colonie, e il min is t ro 
del tesoro, per conoscere qual i p rovved i -
men t i siano s t a t i a t t u a t i onde r i p a r a r e alla 
g rave crisi di circolazione m o n e t a r i a che si 
s ta ver i f icando nella Somal ia i t a l i ana , e per-
chè si r i t a r d a anco ra l ' a p e r t u r a nella se-
zione di Eeg ia t esore r ia a Mogadiscio a 
mezzo di u n a filiale della B a n c a d ' I t a l i a . 

« Di F a u s t o ». 

« I l so t to sc r i t t o chiede d ' i n t e r r o g a r e il 
p res iden te del Consiglio dei minis t r i , mi-
nis t ro de l l ' in te rno , per sapere se non ri-
t enga necessario l ' i n t e rven to del Governo 
nella g rave ques t ione - che si r ipe rcuo te 
sul l 'ass is tenza ospi ta l ie ra - che da t e m p o 
si ag i ta t r a p rov inc ia e comune circa la 
p rov inc ia l i t à o c ivic i tà degli ospedal i di 
Pa l e rmo . 

« Di Salvo ». 

« I l so t to sc r i t t o chiede d ' i n t e r r o g a r e il 
min is t ro de l l ' i ndus t r i a , commerc io e lavo-
ro, sulle ragioni per cui, con Eegio decreto 
29 febbra io n. 338 (pubbl ica to sulla Gazzetta 
Ufficiale del I o apr i le 1920, e cioè non a p p e n a 
chiusa la Camera) è s t a to i s t i tu i to un Co-
m i t a t o speciale per l ' i ndus t r i a s iderurgica 
presso il Minis tero de l l ' i ndus t r i a , commercio 
e lavoro . 

« F o n t a n a ». 

« I l so t to sc r i t t o chiede d ' i n t e r roga re il 
min is t ro de l l ' in terno , su q u a n t o è a c c a d u t o 
in O t r a n t o nei giorni 28 e 29 marzo 1920, 
e sui p rovved imen t i che in t ende p rendere , 
perchè agli agent i della forza pubbl ica sia 
impedi to di a d o p e r a r e le a rmi contro c i t ta -
dini inermi. 

« De l l 'Aba t e ». 

« I l so t tosc r i t to chiede d ' i n t e r roga re 
minis t r i de l l ' indus t r i a , commercio e lavoro 
e degli a f far i esteri , per sapere : 

I o Se e qual i p r o v v e d i m e n t i siano s t a t i 
p res i a f a v o r e dei connazional i che h a n n o 
subi to d a n n i di guer ra in t e r r i to r io f r a n -
cese ; 

2° Se non r i t engano dovere imprescin-
dibile quello di iniziare^ senza ul ter ior i , in-
qual if icabi l i r i t a r d i l ' i s t r u t t o r i a delle de-
nuncie per i d ann i di guer ra subi t i al-
l 'es tero dai l a v o r a t o r i emig ran t i ; 


